

Előterjesztés

Süttő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 8-ai ülésére

Beszámoló a 2021. évi hatósági munkáról, a Polgármesteri Hivatal működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati illetve közigazgatási hatósági ügyek döntésre előkészítését és végrehajtását a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2021-ben is szakszerűen és a jogszabályoknak megfelelően látták el.

Önkormányzati hatósági ügyekben, átruházott hatáskörben, a szociális bizottság és a polgármester hozott elsőfokú határozatot. Ezekről a döntéseikről folyamatos tájékoztatást adtak illetve beszámoltak a képviselő-testületnek.

Az elmúlt években - a járási hivatalhoz történt hatáskör áttelepítés miatt - csökkent a szociális és gyámügyi igazgatással összefüggő elintézt ügyek száma.

Sem a Bizottság, sem a polgármester döntése ellen nem fellebbeztek.

A **közigazgatási hatósági** ügyek továbbra is több száz ágazatba sorolhatók. Ezek közül a legjellemzőbbek az adóügyek, a polgárok anyakönyvezésével és lakcím nyilvántartásával, a gyermekvédelemmel, a vadkárbejelentés intézésével, az üzletek működésével kapcsolatos ügyek intézése.

A járási hivatalhoz átkerült ügyek helyben történő elintézésében jelentős szerepet játszottak a hivatalban hetente egyszer kihelyezett ügyfélfogadást tartó járási ügysegédek.

A hatósági ügyek jelentős része nem határozattal, hanem pl. tanácsadással, útbaigazítással zárul, amelyek természetesen nem jelennek meg a statisztikai adatok között, mivel abban csak a döntéssel záruló esetek szerepelnek.

A más hatóság előtti, polgári illetve munkaügyekben magam is igyekeztem jogi segítséget nyújtani a hozzám fordulóknak.

2021-ben csökkent az adóügyek száma . Igyekeztünk fokozni az adóhátralék behajtó tevékenységünket.

A határidőn túl intézett ügy nem volt.

Az elmúlt évben egyetlen határozat ellen sem nyújtottak be fellebbezést.

Kollégáim részéről fokozott figyelmet és megnövekedett feladatot jelentett az ún. ASP rendszer bevezetése önkormányzatunknál. Ezt a rendszert legegyszerűbben úgy tudnám körülírni, hogy az iktatástól kezdve a könyvelésig egységes módszerrel és informatikai programokkal kell a jövőben dolgozni.

Összességében megállapítható, hogy a Hivatal dolgozói a hatósági ügyeket nagyfokú szakmai hozzáértéssel, ügyfélbarát módon és a jogszabályoknak megfelelően intézték.

A **Polgármesteri Hivatal** rendelkezik azon tárgyi eszközökkel, amelyek a működéséhez szükségesek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

Süttő, 2022. március 2.



Dr. József Antal
jegyző

Határozati javaslat:

- 1.) Fogadja el a Képviselő-testület a Beszámoló a 2021. évi hatósági munkáról, a Polgármesteri Hivatal működéséről szóló előterjesztést.
- 2.) Utasítsa a jegyzőt a hatósági munka színvonalának megtartására, illetve emelésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. József Antal jegyző